



GÁDOROSI HÍRADÓ

2014. augusztus

Havilap



XX. évfolyam 8. szám



60 Ft

HAJNAL ANNA: VIRÁGOKRÓL

Szél jár a kertben
reggeltől estig,
mikor az órák
a bimbókat festik,
tegnap még zárva,
kinyílnak mára,
violakék és
rezedasárga.

Pünkösdi rózsza
nyit virradóra,
bíborszíromra
méhecske száll,
majd forró délre
kinyílik félve,
s illatban áll a
liliomszál.



KÖZLEMÉNY

Polgármesteri Hivatal Adócsoportjának közleménye

Megkérjük a község azon lakóit, akik adófizetési kötelezettségüknek nem tettek eleget, hogy Gádoros Nagyközség Önkormányzatával szemben fennálló esetleges hátralékukat mielőbb rendezzék. A tartozások fennállásáról az Adócsoport fizetési felszólításban tájékoztatja az elmaradással rendelkezőket. A tartozás rendezése érdekében a felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belül a Polgármesteri Hivatal 5. számú irodáját keressék fel, illetve a tartozás összegét a levélben megadott bankszámlaszám(ok)ra átutalni szíveskedjenek.

Amennyiben a felszólításnak önként nem tesznek eleget a tartozással rendelkezők, hatékonyabb intézkedés megtételére kerül sor.

Polgármesteri Hivatal Adócsoport



KÖZLEMÉNY

Közeledik az államalapítás ünnepe
Augusztus 20. az egyik legősibb magyar ünnep, Szent István király ünnepének napja. A keresztény magyar államalapítás, a magyar állam fennállásának emléknapja. Szent István ősi ünnepéből a történelem során "új kenyér ünnepe" lett, majd az új alkotmányt, mint új szocialista államalapítást, 1949. augusztus 20-ra időzítették. Ettől fogva 1949-1989 között augusztus 20-át az alkotmány napjaként ünnepeltük. Az első szabad választásokon létrejött Magyar Országgyűlés 1991. március 5-i döntése Szent István napját a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepének nyilvánította. Községünkben az ünnepi megemlékezés 2014. augusztus 19-én lesz



NAP-TÁR

Augusztus

Kisasszony hava, Nyárutó hó

Július 21-től Augusztus 20-ig Oroszlán csillagjegy

Augusztus 1. Anyatej Világnapja

Augusztus 13. Balkezesek világnapja

Augusztus 20. Államalapítás Ünnepe

Augusztus 30. Eltűntek világnap

Névnepok: 3. Hermina, 14. Marcell,
24. Bertalan, 31. Erika



FIATALOK!!!

PÁLYAKEZDŐK, ÁLLÁSKERESŐK

VÁRJA JELENTKEZÉSETEKET A

MAGYAR HONVÉDSÉG

SZERZŐDÉSES KATONAI SZOLGÁLATRA!

- ➔ **18 ÉVES ÉLETKOR**
- ➔ **LEGALÁBB ALAPFOKÚ ISKOLAI VÉGZETTSÉG**
- ➔ **BÜNTETLEN ELŐÉLET**
- ➔ **MAGYAR ÁLLAMPOLGÁRSÁG**
- ➔ **BEJELENTETT MAGYARORSZÁGI LAKÓHELY**
- ➔ **MAGASABB ISKOLAI VÉGZETTSÉG, C KATEGÓRIÁS JOGOSÍTVÁNY ELŐNY**
- ➔ **KAFETÉRIA ELLÁTÁS**
- ➔ **BIZTOS MUNKAHELY**
- ➔ **KÜLFÖLDI SZOLGÁLATVÁLLALÁS**

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ SZEMÉLYESEN:

2. KATONAI IGAZGATÁSI ÉS ÉRDEKVÉDELMI IRODA

5600 BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY ÚT 67-69.

66/447-566

BEKES.TOBORZO@REGIMENT.HU

WWW.HADKIEGESZITES.HU



EZÜSTLÁNC KITÜNTETÉS

Ezüstlánc kitüntetést kapott Gádoros polgármestere

A Magyar Polgármesterek 10. Világtalálkozóján került sor a Polgármesteri Ezüstlánc díjak ünnepélyes átadására. Idén Dr. Prozlik László, Gádoros polgármestere és Ember Balázs, a kárpátaljai Kisdobrony polgármestere vehette át a kitüntetést.

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ) június 28-29-én tizedik alkalommal rendezte meg a Magyar Polgármesterek Világtalálkozóját. A rendezvényen – mint az már hagyomány – átadásra kerültek a kiemelkedő településvezetői teljesítmények elismerésére alapított Polgármesteri Ezüstlánc – és Arany pecsétgyűrű-díjak.

A Polgármesteri Ezüstlánc kitüntetést azok a településvezetők kaphatják, akik legalább két teljes cikluson keresztül betöltötték a polgármesteri tisztséget, tevékenységük kimagaslóan hozzájárult az önkormányzatiság fejlesztéséhez, elismert szereplői a polgármesteri közösségnek, szakmaiságuk, személyes életpályájuk példaként szolgálhat valamennyi polgármestertársuk számára.

A díjat Dr. Gémesi György, a MÖSZ elnöke adta át. Az elismerést minden évben egy határon túli és egy hazai polgármester kaphatja meg. A hazai polgármesterek közül erre leginkább érdemesnek, Dr. Prozlik Lászlót, Gádoros polgármesterét tartották, aki 1998 óta áll a település élén.

Az ünnepélyes átadón a polgármester úgy fogalmazott: „Amikor telefonon értesítést kaptam, hogy kitüntettek, két érzélem és gondolat kavargott bennem. Az egyik az, hogy meglepődtem, a másik, hogy jól esett. Úgy vélem, hogy nem csak a kitüntettek, hanem minden település polgármesterének ez egy olyan elismerés, ami azt bizonyítja, hogy érdemes dolgozni, kell a közért dolgozni”

Kérdésünkre Dr. Prozlik László elmondta, a szóbeli indoklásban a Startmunka-programban végzett munkáját jutalmazták, hiszen idén és a tavalyi évben is 75-75 embernek tudtak ezáltal munkát biztosítani, amivel a munkanélküliek számát sikerült jelentősen csökkenteni a településen. Hozzátette, a kuratórium ezen kívül, kiemelkedőnek ítélte Gádoros határon túli, erdélyi településekkel való kapcsolatát. A település arculatának kialakítása és a község rendezettsége, ápoltsága az ő kitartó munkájának eredménye.

2010-ben ugyanilyen kitüntetést vehetett át egy másik dél-békési településvezető, Dr. Baranyi István, Pusztaföldvár polgármestere.

A kitüntető címetek a Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ) és a Magyar Polgármesterek Egyesülete által létrehozott ötfős kuratórium ítéli oda.

Kiss Réka

Forrás: <http://likefestoon.com/>



NYÁRI PROGRAMOK A TÁJHÁZBAN



A tájházban a nyári programok között szerepelt a csuhézás. A gyerekek örömmel készítették a virágokat, pillangókat, békákat stb. apró dolgokat. A technikát gyorsan elsajátították és nagyon szép alkotások születtek.





TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztató Gádoros nagyközség közrendjének és közbiztonságának 2013. évi helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

A képviselő-testület ülésén napirendi pontként szerepelt a rendőrség beszámolója Gádoros nagyközség közrendjének és közbiztonságának 2013. évi helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, melyből az alábbiakban idézünk a teljesség igénye nélkül. A teljes anyag a település honlapján (www.gadoros.hu) megtalálható.

„A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét

A nagyközség területén a rendőri jelenlétet továbbra is elsődlegesen a körzeti megbízotti szolgálati forma testesíti meg.

A megfelelő szintű rendőri jelenlét biztosítása érdekében szoros együttműködés alakult ki a nagyszénási körzeti megbízotti csoport tagjaival. Ez a kapcsolat megnyilvánul a két település közterületeinek kölcsönös ellenőrzésében is és komoly szerepe van abban, hogy 2013-ban is megfelelő szinten sikerült tartani a közterületi rendőri jelenlétet Gádoros területén.

A szolgálatot ellátó rendőrök a szolgálatuk 75%-át közterületen töltötték el, így a bűnügyi, vagy közbiztonsági szempontból frekvenciált területek folyamatos rendőri ellenőrzés alatt álltak.

A közterületi szolgálat tervezése és szervezése során az elmúlt évben is alapvető célunk volt az, hogy hatékony közterületi jelenlét fenntartásával a jogsértések megelőzését, megakadályozását, valamint az eseményekre, bejelentésekre történő gyors reagáló-képességet folyamatosan biztosítani tudjuk.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A körzeti megbízottak komplex tevékenységi körben végzik munkájukat, melybe - a teljesség igénye nélkül - beletartozik a kisebb súlyú bűncselekmények nyomozása és a tulajdon elleni szabálysértések felderítése, és a bűn- és baleset-megelőzési feladatok mellett a közterületek, szórakozóhelyek ellenőrzése, a rendezvények biztosítása, a gyalogos, kerékpáros és a közúti gépjármű forgalom ellenőrzése, valamint az igazgatásrendészeti és idegenrendészeti feladatok végrehajtása is.

A körzeti megbízott a tevékenysége során - ha szükséges - figyelmeztet, bírságot, feljelent, vagy előállítást, elfogást, elővezetést és biztonsági

intézkedést hajt végre. Emellett szoros kapcsolatot tart a helyi önkormányzattal, társadalmi, gazdasági és civil szervezetekkel. A közbiztonság megfelelő szinten tartása érdekében napi szintű együttműködést tart fenn a polgárőr egyesülettel.

A körzeti megbízottak a múlt évben ezzel a szerteágazó feladatrendszerrel jó színvonalon és hatékonyan birkóztak meg, és ennek eredményei a nagyközség közterületeinek rendjében is megmutatkoztak.

A jogsértések észlelése esetén a törvényes előírásoknak megfelelően, de határozottan eljárak a jogsértőkkel szemben, a lakosságot, az állampolgárokat leginkább irritáló, a szubjektív biztonságérzetet és nem utolsósorban - a rendőrségbe vetett bizalmat befolyásoló közterületi cselekményekkel szemben igyekeztek a lehető leghatékonyabban fellépni.

Egyik legfontosabb feladatuk továbbra is a bűncselekmények megelőzése, megszakítása, illetve azok elkövetőinek elfogása volt.

Gádoros nagyközség vonatkozásában a körzeti megbízotti csoport közterületi intézkedési mutatóit a következő táblázat tartalmazza:

	2012	2013
Elfogás	18	7
<i>Ebből:</i>		
Bűncselekmény elkövetésén tettenérés	10	7
Körözés miatt:	8	0
Előállítás	23	22
<i>Ebből:</i>		
Mintavétel miatt:	10	2
Szabálysértés továbbfolytatása miatt:	2	9
Igazolás megtagadása miatt:	2	3
Egyéb ok:	9	8
Elővezetés	4	59
Biztonsági intézkedés	19	17
Büntető feljelentés	8	4
Szabálysértési feljelentések	94	77
<i>Ebből:</i>		
Tulajdon elleni szabálysértés:	3	0
Ittas vezetés szabálysértése:	6	1
Engedély nélküli vezetés:	5	1
Kisebbsúlyú közlekedési szabálys.::	37	40
Rendzavarás:	4	11
Egyéb közbiztonsági szabálysértés:	39	24
Engedély elvétel (vezetői-, forgalmi)	2	4
Helyszíni bírságotak száma:	222	398

**TÁJÉKOZTATÓ (FOLYTATÁS)**

Ezek a mutatószámok véleményem szerint a megfelelő színvonalú szakmai munka mellett arról is tanúskodnak, hogy a körzeti megbízottak a szolgálati döntő részét a közterületen, a település utcáin és külterületein töltötték.

A mutatószámok közül ki kell emelni a személyi szabadságot korlátozó intézkedések körébe tartozó elővezetések számát.

Erre a rendőri intézkedésre a múlt évben 59 esetben került sor, lényegesen megnőtt a 2012. évi 4 esethez viszonyítva. Ezek döntő többségét a helyszíni bírságok meg nem fizetése miatt elrendelt elővezetések jelentették, melynek során az elővezetéseket a Békés Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe kellett foganatosítani a meg nem fizetés miatt életbe lépő elzárás végett.

Előállításra 22 alkalommal került sor. Csökkent a mintavétel (vér-, vagy vizeletvétel) miatti előállítások száma, viszont a szabálysértés tovább folytatása miatt foganatosított előállítások száma jelentősen emelkedett 2-ről 9-re.

Biztonsági intézkedés foganatosítására 17 esetben volt szükség, elsősorban közterületen feltalált magatehetetlen, beteg, illetőleg erősen ittas személyek biztonsága, vagy egészségügyi intézménybe szállíttatása céljából.

Az elfogások számának csökkenése összefüggésben van a bűncselekmények számának múlt évben tapasztalt visszaesésével.

Helyszíni bírság kiszabására többségében kisebb súlyú közlekedési szabálysértések elkövetése miatt került sor, míg az esetek többi részében közbiztonsági szabálysértések miatt alkalmaztak helyszíni bírságot (köztisztasági szabálysértés, engedély nélküli árusítás, stb.).

A figyelmeztetések számát a táblázat nem tartalmazza, de mindenképpen meg kell említeni, hogy a kisebb súlyú jogsértések észlelése esetén a körzeti megbízottak számos esetben éltek ezzel a lehetőséggel, amennyiben azt a hatályos jogszabályok is lehetővé tették.

A községben élő lakosok általában kisebb súlyú szabálysértéseket követnek el, melyeket tárgyi súlyukhoz igazodóan - figyelmeztetéssel, helyszínbírsággal, súlyosabb esetekben (ismételt elkövetés, vagy fokozott balesetveszélyt okozó jogsértés) feljelentéssel szankcionáltak a körzeti megbízottak.

3. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége, tevékenységük értékelése

A körzeti megbízotti csoport elhelyezése az önkormányzati tulajdonban lévő KMB irodában megfe-

lelően megoldott. A technikai felszereltség jó színvonalú, részben az új szolgálati gépjárműnek, másrészt a korszerű EDR rádiókkal történő ellátásnak köszönhetően.

A közbiztonsággal összefüggő feladatok ellátására a településen rendszeresített körzeti megbízotti csoport létszáma 5 fő, mely jelenleg feltöltött.

A körzeti megbízotti csoport mind az 5 tagja jó szakmai felkészültségű, agilis kolléga, akik tapasztalataink szerint élvezik a település vezetésének és lakosainak bizalmát.

A közbiztonság fenntartása és a lakosság szubjektív biztonságérzete szempontjából a legfontosabb elvárás a hatékony közterületi jelenlét, amely a közterületek rendjét, biztonságát alapozza meg.

Ennek érdekében a településen a szolgálat-szervezés legfontosabb célja egy olyan hatékony közterületi jelenlét fenntartása volt, amely biztosítja a jogsértések megelőzését, illetve megakadályozását, és az eseményekre, bejelentésekre történő gyors reagálóképességet.

A múlt évben nagy szerepet kapott a gyalogos-szolgálat, amely a gépjárművel történő szolgálat-ellátással kombinálva került végrehajtásra.

A gyalogos-szolgálat lehetővé teszi a rendőrök és a lakosok közötti közvetlenebb kapcsolattartás kialakítását, de emellett erősíti a rendőrség iránti bizalmat is. A gyalogos járőrözésnek kedvező a lakossági fogadtatása, ezért azt a továbbiakban is preferálni fogjuk.

A lakosság szubjektív biztonságérzete - nem utolsósorban az eredményes közterületi jelenlét és a bünygyi munka eredményességének hatására - az elmúlt időszakban érezhetően javult, ugyanakkor továbbra is szükség van a lakosság segítségére, jelzéseire, bízva abban, hogy a jó színvonalú közbiztonság fenntartása közös érdek.

4. Igazgatásrendészeti tevékenység

A körzeti megbízotti csoport tevékenysége e téren két alapvető területen jelentkezik. Ezek egyike a Gádoros területén vadász- és önvédelmi fegyverek tárolásának ellenőrzése.

A másik ilyen terület a személy- és vagyonőrök ellenőrzése a telephelyen, illetve feladatellátás közben.

Ezekon túlmenően e tevékenységi körbe sorolhatóak még a bíróság által mellékbüntetésként kiszabott szankciók érvényesülésének ellenőrzéséből, a településünkön tartózkodó külföldi állampolgárok rendszeres ellenőrzéséből adódó, valamint a pirotechnikai termékek felhasználásával kapcsolatos feladatok végrehajtása is.”



AZ ORSZÁGOS EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSI PÉNZTÁR TÁJÉKOZTATÓJA

Országos Egészségbiztosítási Pénztár tájékoztatója a fogászati ellátásokról

Tekintettel az elmúlt időszakban tapasztalt sorozatos biztosítotti bejelentésekre és panaszokra, indokolt-nak tartjuk, hogy ismételt tájékoztatást nyújtsunk és felhívjuk a figyelmet a térítés ellenében, illetve a térítés nélkül nyújtandó fogászati ellátások köréről.

A fentiekre tekintettel ezúton megküldjük a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. Törvény (továbbiakban Ebtv.) II. Fejezetében szereplő gyógyászati kezelés céljából térítésmentesen igénybe vehető fogászati ellátások listáját, mely az Ebtv. 12. §-nak szabályozása szerint a következő:

„(1) A biztosított -ide nem értve a megállapodás alapján egészségügyi szolgáltatásra jogosult személyt -a fogászati ellátás keretében jogosult

a) 18 éves életkorig, ezt követően a középiskola, szakképző iskola nappali tagozatán folytatott tanulmányok ideje alatt, valamint a terhesség megállapításától a szülést követő 90 napig teljes körű alap és szakellátásra, ide nem értve a technikai költségeket,

b) 18 éves életkor felett sürgősségi ellátásra, fogsebészeti ellátásra, fogkő-eltávolításra és az ínyelváltozások kezelésére,

C) 62 éves életkor felett a b) pontban foglaltakon túl teljes körű alapellátásra és szakellátásra, ide nem

értve a technikai költségeket,

d) az életkortól függetlenül az alapbetegséggel kapcsolatos fog- és szájbetegségek kezelésére, szakorvosi beutaló alapján fogászati góckeresésre,

e) a külön jogszabály szerinti fogmegtartó kezelésre.

(2) A megállapodás alapján egészségügyi szolgáltatásra jogosult személy a fogászati ellátás keretében térítésmentesen jogosult sürgősségi ellátásra.”

A fogászati ellátások elszámolásának 2014. 05. 01 -től érvényes feltételei megtalálhatók az Országos Egészségbiztosítási Pénztár honlapján (www.oep.hu) letölthető táblázat formában, mely az egyes beavatkozások pontértékét, minimumidejét és a jelenthető térítési kategóriákat tartalmazza. A fogászati ellátás tevékenységi kódlistájának alkalmazásáról a 71/2011 (XII.23.) NEMFI rendelet rendelkezik, mely honlapunkon szintén hozzáférhető, letölthető.

A legfontosabb beavatkozásokat és térítési kategóriákat megtalálja a levelünkhöz mellékelte táblázatban.

A fenti információk tudatában a fogászati alapellátási körzetébe tartozó bejelentett lakcímmel rendelkező biztosítottak (vagy sürgősségi esetben más biztosítottak) kezelése során a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni, tehát az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott ellátásokért (különös tekintettel az esztétikus tömésekre és a fogpótlások készítésére) a betegtől térítési díj nem kérhető.

Gyógykezelés céljából térítésmentesen igénybe vehető fogászati ellátások (Ebtv. 12. §.)

Beavatkozás	Gyermek 18 éves korig	18 és 62 év között	62 év felett	Rokkantsági/rehabilitációs ellátásban részesülők *	Közgyógyellátottak	Várandós anyák
Fogeltávolítás	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)
Esztétikus tömések	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)
Gyökérkezelés/ gyökértömés	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)
Ideiglenes tömés	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)
Fogkőeltávolítás	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)	finanszírozott (beteg számára ingyenes)
Kivehető fogpótlás	Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van	Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van	Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van	Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj	Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van
Rögzített fogpótlás	<u>Műanyag előrészes:</u> Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van <u>Fémkerámia:</u> Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	<u>Műanyag előrészes:</u> Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van <u>Fémkerámia:</u> Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj	<u>Műanyag előrészes:</u> Orvosi munkadíj finanszírozott (beteg számára ingyenes), fogtechnikai díj van <u>Fémkerámia:</u> Szabadáras orvosi munkadíj és fogtechnikai díj

* A 284/1997. (XII. 23.) Kormányrendelet 1. számú melléklet c) pontjában leírt feltételeknek megfelelés esetén.



LELKISÉG

Gyermek fejjel az embernek vannak vágyai és álmai, amik az élet során vagy teljesülnek vagy nem. Az én vágyam sajnos még ha akarnám sem teljesülhetne, leírom hogy miért. Amikor kislány voltam, rendszeresen jártam hittanra, amit az atya tartott. Szerettem járni, mindig is kitűnő voltam a hittan ismeretből, és persze a templomi látogatásaim is rendszeresek voltak. Valahol az egyház, a papság gondolata mindig vonzott. Szinte mindent megadtam volna azért, hogy akár csak egyszer az oltárnál állhassak mint ministráns, de azért főleg mindent, hogy papként állhassak ott. Nagyon sokszor kérdeztem a Jó Istent, hogy miért nem szülehettem fiúnak hogy ezen feladatoknak aktív részese lehessenek. Aztán telt-múlt az idő, s amikor nagyapám meghalt, az ügyeket intéző plébánián az ottani atyának éppen ebédhez volt megterítve /akkor 9 éves voltam/. Amint a szépen megterített asztalt megláttam szinte azon nyomban az első gondolatom az volt, hogy ha már nem lehettem pap, hogy az Urat szolgálhassam, akkor leszek az, aki az őket szolgáló papokat szolgálja, vagyis az aki főz, mos, takarít rájuk. A szakmunkásképzőt mint nő ruhakészítő kezdtem, majd a második tanévtől indult egy házvezető-nő szak, amit akkor úgy vettem, ez egy jel a Jó Istentől a sok panaszkodásomra, hát átjelentkeztem. Ezt sikeresen elvégeztem, le is érettségiztem, de az élet ismét közbeszólt, mert időközben várandós kismama lettem, így ismét eltávolodtam az álomtól, főleg mivel leány anya

maradtam egy 5 éves párkapcsolat után. Ezek után nem volt bátorságom a helyi plébánián munka után érdeklődni, hisz az egyház elítéli a házasságon kívüli kapcsolatot, főleg ha abból gyermek is születik. Így szinte minden reményem szertefoszlott. Azóta eltelt 13 év, s a vágyamat a Jó Isten ha nem is közvetve de egy részét teljesítette. Két szép fiam, az oltárnál mint ministráns áll /ahogy egykor én szerettem volna/ minden misén, és örömmel látom, hogy nem az én akaratomra teszik /hisz nem is sejtik az én gyermekkori vágyamat/, hanem szívvel és lélekkel őszinte szeretetből, és tiszteletből. Ez mérhetetlen boldogsággal tölti el a szívemet. Büszke vagyok rájuk. Ami pedig az én nagy vágyamat illeti csak annyit mondok, sohasem szabad az álmokat feladni, hisz így vagy úgy a Jó Isten a kérésünket mindig teljesíti, csak igaz szívvel kell hozzá fordulni!!

forrás: www.plebania.net

Többnyire az ember képes arra a teóriára, hogy másokat hamarabb okol, ha hibát követ el sem mint, belegondolna saját énszerű gondolatába. Talán nem is én vagyok a hibás csak félreértettem valamit? Mindez arra utal, hogy problémák keletkeznek olyan kicsi dolgokban, hogy néha nem is tudják helyre hozni azt. Ezért érdemes megfogadni Arisztotelész gondolatát, mely így hangzik: „Az ember úgy él ahogy gondolkodik, és azért él hogy gondolkodjék!”

KIS CSILLAGÁSZAT

A bolygók állása augusztusban

Merkúr: A hónap elején még kereshető napkelte előtt a keleti ég alján. 1-jén egy órával kel a Nap előtt, de láthatósága gyorsan romlik. 8-án felső együttállásban van a Nappal, 20-án már kereshető napnyugta után a nyugati látóhatár közelében, de csak fél órával nyugszik később a Napnál. Ez az érték a hónap végére sem javul érdemben, marad a bolygó kedvezőtlen láthatósága.

Vénusz: A hajnali égbolt feltűnő égiteste, fehéren ragyog a keleti égen. Láthatósága lassan romlani kezd. Augusztus elején még majdnem két órával kel a Nap előtt, a hónap végén már kevesebb mint másfél órával.

Mars: Előretartó mozgást végez a Szűz, majd a Mérleg csillagképben. Késő este nyugszik, az esti órákban látható a délnyugati égen.

Jupiter: Előretartó mozgást végez a Rák csillagképben. A hónap elején már kereshető napkelte előtt a keleti ég alján. Láthatósága gyorsan javul, a hónap közepén már másfél órával kel a Nap előtt.

Szaturnusz: Előretartó mozgást végez a Mérleg csillagképben. Éjfél előtt nyugszik az éjszaka első felében látszik a délnyugati ég alján.

Uránusz: Késő este kel, az éjszaka nagy részében látható a Halak csillagképben.


Neptunusz: Egész éjszaka megfigyelhető, 29-én van szembenállásban a Nappal. A Vízöntő csillagképben végzi hátráló mozgását.



EBÉD HÁZHOZZÁLLÍTÁS

Ezúton is értesítjük a Lakosságot, hogy a **Diófa Csárda** (Orosháza, Szentesi út 30.) **megkezdte** a napi **MENÜ** kiszállítást Gádorosra.

A menü ára: 850,- Ft, egy hétre 750,- Ft, egy hónapra előfizetve 700,- Ft.

/SZÉP kártyát és mindenféle étkezési utalványt elfogadnak!/


Ingyenes házhozszállítás!

A részletekről érdeklődni, jelentkezni helyben **Horváth Mariannál** a **30/684-0771** –es telefonszámon, illetve a Diófa Csárda elérhetőségein: 68/412-382, 30/535-5097 lehet.



FOCI HÍREK

Három csoportban a megyei labdarúgás harmadik vonala

Az MLSZ Békés Megyei Igazgatósága Versenybizottsága határozott a versenykiírásokról és a csoportbeosztásokról. A legfontosabb változás a harmadik vonal lebonyolítását érinti, ahol ösztől három csoportban küzdenek a csapatok, és a feljutásért lesz rájátszás is.

A két magasabb osztályba lépő együttes az „A” és „B” csoport mezőnyéből kerülhet ki, így azok a lebonyolítás szempontjából összekapcsolásra kerülnek. Mindkét csoportban oda-visszavágós rendszerben mérkőznek a résztvevők, ez alapján alakul ki az alapszakasz végeredménye.

Ezt követően a feljutásért felsőházi rájátszást tartanak mindkét csoport első öt helyezett csapata. A csapatok a felsőházba magukkal viszik az egymás elleni eredményüket, de kizárólag csak azt. A folytatásban a csapatok előre meghatározott szisztéma alapján, oda-visszavágós rendszerben megmérkőznek a másik csoport első öt helyezett csapatával, így alakul ki a 10 legjobb csapat közötti végső sorrend.

Feljutásra jogosult az első két helyezett együttes. Amennyiben valamelyik nem rendelkezik U20-as korosztályú csapattal, vagy rendelkezik, de nem kíván élni feljutási lehetőségével, úgy a harmadik válthat osztályt.

Mindkét tömörülés 6–9. helyezett csapata, az alapszakasz után is a saját csoportjában játszik tovább, ahova magukkal viszi valamennyi eredményét. A négy-négy gárda újra megmérkőzik egymással oda-vissza, ami hozzáadódik az alapszakasz eredményeihez, és ezzel kialakul az alsóház végeredménye.

A „C” csoportban szintén oda-visszavágós alapon

mérkőzik meg a mezőny, melynek végén kialakul az alapszakasz végeredménye. Az első öt jut a felsőházba, ahol újabb két kört vívnak egymással, miközben az alapszakasz valamennyi eredményét magukkal viszik! A csoport 6-9. helyezettje az alsóházba kerül az alapszakasz után, ott egymás ellen újabb két kört vívnak valamennyi addigi eredményük megtartásával.

Az ifjúsági csapatok a felnőtt csapatokkal azonos sorsolással játsszák végig az alapszakaszt. Igen nagy a valószínűsége annak, hogy a felnőtt bajnokság első öt helyezettje egyik csoportban sem lesz ugyanaz, mint az ifjúsági bajnokságé, így a rájátszásban az U20-asok elválnak a felnőttektől.

A nyolc ifjúsági csapat felső — és alsóházra kerül felosztásra (1–4. és 5–8. helyezettek) mindkét csoportban. A rájátszásban — saját csoporton belül — oda-visszavágós rendszerben további hat forduló játszanak. Ezek eredménye hozzáadódik az alapszakasz végeredményéhez, amely kialakítja a végeredményt. A két felsőházi csoport győztese megyei döntőt, második helyezettjei bronzmérkőzést fognak vívni semleges helyszínen.

A csoportbeosztások

„A” csoport: Atletico Békéscsaba, Dobozi SE, Gerlai SE, Köröstarcsa KSK, Mezőmegyer SE, Pusztaföldvári LK, Zsadányi SE, Gádoros SE, Geszti SE (U20 nélkül).

„B” csoport: Békéssámsoni SE, Dombegyház NSE, Kaszaper FC, Kevermes SE, Kunágotai TE, Magyarbánhegyesi FC, Medgyesbodzás-Gábortelepi SE, Medgyesegyháza SE, Végegyházi SE (U20 nélkül).

„C” csoport: Csárdaszállási SZSK, Gerendás ISE, Kamut SK, Kardos-Örménykút KSK, Kétsopronyi RSE, Kötegyáni SK, Szarvasi FC II., Telekgerendási SC, Nagybánhegyesi TFC.

TÁJÉKOZTATÓ

Pongó
Emlékszoba



Ezúton is tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a Pongó Emlékszoba és a Szilágyi Bálintné hímzéseiből összeállított kiállítás előre egyeztetett időpontban megtekinthető.

Érdeklődni, időpontot egyeztetni a 06 30/684-0771 –es számon, vagy személyesen a könyvtárban lehet.

Népi Hímzések

Kiállítás

Szilágyi Bálintné munkáiból



KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Helyben lévő háziorvosok
munkaideje:

Dr. Kishonti András (68/490-080)

Hétfő	6.30-11.00	13.30-15.00
Kedd	6.30-11.00	13.30-15.00
Szerda	6.30-11.00	13.30-15.00
Csütörtök	8.15-10.30	-
Péntek	6.30-11.00	-

Dr. Nagy Irén (68/490-030)

Hétfő	8-11	15-16
Kedd	8-11	15-16
Szerda	8-11	-
Csütörtök	8-11	15-16
	tanácsadás:	13-15
Péntek	8-11	-

**Hétköznapokon 16 órától másnap
8 óráig, hétvégén pedig 24 óráig
központi ügyelet van Orosháza
Rendelőintézet területén.**

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig
készenlétben lévő orvos:

Hétfő:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint
Kedd:	Dr. Nagy Irén
Szerda:	Dr. Kishonti András
Csütörtök:	Dr. Kishonti András
Péntek:	Felváltva a rendelőknél kiírtak szerint

**A központi ügyelet telefonszáma:
68/411-166 (Kórház)
vagy 68/411-200**

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház
térítésmentes betegszállítást.
Betegszállítási igényüket az alábbi
telefonszámokon jelezhetik:
Központi szám: 1820
Betegszállítók:
Kárai Attila és Dénes Zoltán
06/20-938-1213 és 06/20-329-4429
A szállítás időpontjáról 16 óra után
érdeklődjenek!

ANYAKÖNYVI HÍREK**Születés:**

Kun Csaba és Nagy Emese
fia: Csaba Noel

FOGORVOSI RENDELÉS**Dr. Hajdu Ilona**

Fog és szájbetegségek szakorvosa

Hétfő:	8.00 – 13.00
Kedd:	14.30 – 19.30
Péntek páros hónap:	8.00 – 13.00

ATEV TÁJÉKOZTATÓ**Tájékoztatás állati hulladékkal
kapcsolatosan**

Az elhullott állati tetemek elszállít-
ásával kapcsolatosan hívható tele-
fonszám a következő:

ATEV Logisztikai Kft -
(+36 1)348-5120

"Bejelentéskor az alábbi
kódszámot kell bemondani:
40497834"

Sírkőkészítés**OLCSÓBB!**

Gránit- és műkö sírkövek készítése:
- műkö sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek
egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól
www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Zombor és Paulik Kft.

Memento
Temetkezés

Éjjel-nappal hívható
06-70/770-5900
OROSHÁZA, TÁNCSICS 11.
(BÍRÓSÁGGAL SZEMBEN)
www.memento.hupont.hu

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS

Éjjel-nappal ügyelet: +36-68/411-167; +36-30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)

Gádoros, Bem József utca 7. Tel.: +36-68/490-201; +36-30/5928-407

Temetőgondnok: Botos István +36-30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés, Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

REKVIEM**TEMETKEZÉS**

Éjjel- nappali ügyelet:

+36-68/411-053

+36-30/577-0599

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben a szám nem elérhető
hívják a 107-es számot

Polgárőrség: 30/998-9400

Orosháza Mentőállomás:
68/411-204

Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597

MÁV Orosháza: 68/412-221

Autóbuszáll. Orosháza:
68/412-400
68/412-804

**Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság Intézmény új elérhetőségei:**

66/549-481
20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:
20/970-5220
20/820-2109

**Római katolikus plébános,
Dr. Janes Zoltán:** 20/823-2502

**Római katolikus diakónus,
Maronka Lajos:** 20/823-2157

TÁJÉKOZTATÓ

Figyelem!

**ÚJRA KÖZLEKEDIK
A TEMETŐI JÁRAT!**

Gádoros Nagyközség Polgármesteri
Hivatala tájékoztatja a lakosságot,
hogy a temetői járat 2014. április 01.-
től minden pénteken 16
órától igénybe vehető.

A járat egy óra időtöltés
után indul vissza.

**TÁJÉKOZTATÓ**

Gádorosi Víziközmű Társulat Irodája
(5932 Gádoros, Kossuth Lajos utca
18., Művelődési Ház emelet)

Ügyfélfogadási rend:

VÁLTOZÁS!

Szerda: 8.00-12.00 13.00-16.00
Tel.: +36-30/929-44-21